

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

擀面条

中午,我和姐姐掌勺,做大家爱吃的面条。

平时,妈妈做面条半个小时就端上饭桌了,因此,我很不在意,感觉做面条应该比较简单。11点半,我们开始动手,姐姐负责择菜、炒菜,我负责和面、擀面。

我刚刚把面舀进盆里,面粉就弄了我一身,一双手像戴了白手套。我往盆里放了些水,开始擀面,水却跑到了面的下面,面粉像小船似的浮在上面,任我搅来搅去,总感觉不到水。于是,我又往里面加了一点水,这次倒能搅开了,可明显是水加多了,我又赶紧加了点面。

这些水和面在我的手里被搅来搅去,按来按去,揉来揉去,终于,成了一个大馒头的样子,还挺光滑的。

开始擀面吧!这团面像一个胖乎乎的小娃娃,被我擀来擀去,揉来揉去,样子却丝毫不变,还是一个大面团!经姐姐指点,我

费了九牛二虎之力,好不容易才把它摊开了一些。我想着妈妈擀面的样子,逐渐把它一点一点地铺满案板。虽然面不像妈妈擀得那么圆,可我摸了摸厚度,好像还可以。接下来,我像叠被子一样把它叠成一个宽条,切丝。

水开了,开始下面条。我兴奋地去拿面条,可是不知什么原因,它们全粘在了一起,手忙脚乱的我只好再把它们一一拽开扔到锅里。

结果,第一锅出来的不是面条,而是面疙瘩!

第二次,我吸取经验,把面擀得厚一些,没有再折叠,而是切成宽条,直接往锅里下。这次果然好了很多,很像面条的样子,我心中大喜。

等全家人都吃好了,我这个厨师才高高兴兴地坐到餐桌旁,开始品尝我的杰作。天哪,这面条超厚!吃到嘴里,简直像在啃厚厚

的皮带!

即使这样,姥姥、妈妈、姐姐还在一个劲儿地夸奖我。我晕!

河南科技大学附小五年级 宋嘉杨



方寸情缘



小时候,我在小姨家看到过许多邮票,这些花花绿绿的东西让我很感兴趣。那是我第一次接触邮票,我真正爱上集邮,是上初中以后的事。

记得有一回,同学寄给我一张没有信封的纸片,我立即被吸引住了。这是什么呀?背面有漂亮精致的牛年生肖图案,正面有一枚加盖着“杭州西湖少年邮局”日戳的邮票。我喜欢极了,后来才知道,这个东西叫明信片。从此,我每次遇到喜欢的明信片都要仔细欣赏。

我把自己喜欢明信片的信息发到贴吧里,没想到十几天之后,一位素不相识的邮友从浙江绍兴寄来一张加盖“浙江绍兴鲁迅路5”邮戳的绍兴风景明信片。我高兴了一整天,因为我初步体会到集邮可以广交朋友,这是我认识的第一个邮友。我也回寄了一张加盖“洛阳少年邮局”邮戳的洛阳风光明信片。此后,我们的友谊通过明信片传递。我想人生正是通过一个个“第一”才显得如此精彩!慢慢地,我对邮票的了解越来越多。

一枚枚邮票,仿佛讲述着一个个精彩的故事。一天,我拿了一个放大镜在欣赏1996年发行的生肖邮票——鼠。起初,我并不在意,突然,我发现其中一版邮票的老鼠眼中似乎有黑色网纹,仔细一瞧,果然有,而另一版邮票中却没有。再仔细观察前版邮票,我发现老鼠眼中的网纹各不相同,我感觉可能是印刷暗记结果,与邮友交流,说法不一,看来我还是才疏学浅。但是,它激发了我的兴趣,从此,我喜欢上了收集纪特邮票。

后来,我有幸加入了洛龙区少年邮局,这里的一切都让我感到新奇,我学会了处理邮件,每逢周六,我会和其他成员一起按时“上班”,邮局的叔叔阿姨很亲切,在这里工作,我很愉快!有一回,我们受邀参加“千姿牡丹第六组邮票”首发式。在现场,各地的集邮爱好者纷纷请我们盖日戳、纪念戳。这一天虽然很累,但是能用自己学到的本领为大家服务,我心里有说不出的高兴。

通过集邮,我增长了知识,交到了志同道合的朋友,改掉了急躁的脾气。如今,我的邮品越集越多,我对集邮的兴趣也越来越浓。我庆幸,我的一生中有一段方寸情缘!

市四十二中九(1)班 苗易易 辅导老师 金江涛

丁零丁零,放学的铃声响起,我迫不及待地背上书包冲出教室,飞奔回家。我刚一进门,家里的“小可爱”们就摇头摆尾地迎接我,以为我又要赏赐它们美食了。看它们那争先恐后的样子,我早已忘记了一路狂奔的劳累。它们是谁?它们可是我的宝贝——憨态可掬的锦鲤。

锦鲤非常漂亮,身材苗条匀称,双目炯炯有神,尾巴细长而且稍微有些散,犹如神仙手上的拂尘。它们有的全身火红,像是一团火焰;有的两侧雪白,脊背鲜红,宛如披着华丽的绸缎。它们优哉游哉地在缸中嬉戏,宛如一个个绅士。

你可能想不到,这些小家伙们

家中有活宝

吃食时却又是一个样。

我刚撒下一把鱼食,这些“饿鬼”们便蜂拥而至,你争我抢,互不相让,仿佛几百年没吃饭了。这可苦了那些瘦弱的小鱼,由于身体瘦弱,挤不过大鱼,吃到的东西就少,每天过着半饥半饱的日子。无奈,我只好给它们开小灶,让它们也过上丰衣足食的小康生活。

那些“小霸王”们吃饱了,静静地沉到水底消化食物。过了一会儿,它们又不安分了,你碰我一下,我啄你一口。小打小闹不过瘾,它们有时还会来个“鲤鱼跳龙门”,有时加速游几圈,有时迎着

加氧棒玩儿冲浪。瞧,那条大红鱼静静地浮在水中,突然,它一个跳跃,身体猛然用力,跃出水面,而后扑通一声落入水中,再围着鱼缸华美地游上一圈,似乎在回味自己刚才的精彩表演。看,那条“小不点儿”也不示弱,它顺着加氧棒制造的水流向前游去,“蓦然回首”,转头迎着水流挺进,可水流太大了,它被冲了好远,十分狼狈,待缓过神后,灰头土脸地游走了。在一旁观看的我乐得前仰后合。

锦鲤,我的“小可爱”们,你们为我增添了很多乐趣,也正是因为你们这些活宝,我们家才会充满欢声笑语。

市五十五中初一(3)班 孙思宇 辅导老师 薛玲玲



云为什么

不会掉下来

今天,我阅读了《作文大王》这本杂志,上面的内容非常有趣,其中《云为什么不会掉下来》这篇文章令我印象非常深刻。

相信同学们也会有这样的疑问:云为什么不掉下来呢?现在让我来告诉你们吧!云是一团团从地面上升到空气中的水蒸气变成的。地面上的空气

被太阳烤热后变轻了,就升到了空中。空气中的水蒸气一边上升一边慢慢冷却,凝结成大量的小水滴,就形成了一片片的云。由于这些小水滴都很轻,上升的热空气托住它们,所以它们就浮在天空中不会落下来了。当然,如果云中的小水珠凝结得越来越大,热空气托不住它们时,它们就会摇身一变,变成雨落下来。现在大家是不是明白

原因了呢?是不是很有趣呢?

我喜欢这篇文章还有一个原因,那就是收获了三个好词语:乌云密布、电闪雷鸣和倾盆大雨。我要把这些好词语摘抄下来,以后用到自己的文章里。看来读书的作用真大,不仅能学到科学知识,还能掌握写作技巧呢!大家一起来读书吧!

市实验小学新区分校二(1)班 潘嘉鑫 辅导老师 王晓军